

瞄准千亿级美妆市场 上海家化“搭上”京东

7月6日,上海家化与京东签署战略合作协议,上海家化联合股份有限公司董事长兼首席执行官兼总经理谢文坚等高层,与京东商城CEO沈皓瑜等相关事业部负责人出席了签约仪式。上海家化旗下各类型全品牌全品类将全面入驻京东超市,覆盖美妆、个护清洁、母婴等品类。未来,双方将在京东超市、大数据、跨品类营销以及物流体系等多方面展开合作。



●上海家化联合股份有限公司董事长兼首席执行官兼总经理谢文坚(右)与京东商城CEO沈皓瑜(左)

在发出拟与北京京东世纪贸易有限公司(以下简称“京东”)签订战略框架协议公告后的第二天,上海家化即将此事落地。

7月6日,记者从上海家化方面获悉,当天上海家化董事长兼总经理谢文坚已奔赴北京同京东商城首席执行官沈皓瑜会面。此后,双方将在京东超市、大数据、跨品类营销以及物流体系等多方面展开合作。

在业界看来,上海家化此次和京东的合作是其加码电商的表现。而另一方面,京东正在发展除3C外的日用消费品品类,市场份额势必会是重点之一。“在任何品类都做到第一才是我们的目标。”7月6日午间,在接受记者采访时,京东集团副总裁、京东商城消费品事业部总裁冯轶这样表示。

家化的电商战略

上海家化方面表示,双方的合作内容之

一是共同创建京东生态系统品牌建设与消费者联接创新营销模式:在京东生态系统内打通品牌广告与零售,将品牌推广落地京东/微信端入口APP,与京东开展全面广告业务及数据业务合作,以协助其构建线上线下全渠道零售体系。

这并不是上海家化首次联手互联网巨头。事实上,去年12月底,上海家化已经和天猫低调牵手。根据彼时前者发布的公告,双方的合作内容基本同此次类似,包括了共建线上领先销售平台、行业分析洞察与行业报告等。

对此,上海家化电子商务有限公司总经理郭丁绮6日表示,就电商部分而言,其仍保持到2018年占比提升至20%的目标,而具体到销售额则会同企业策略紧紧挂钩。

京东发力非3C业务

众所周知,上海家化主要从事化妆品、个人护理、家居护理用品的研发销售等,品牌包括了佰草集、高夫、美加净、启初、六神、家安等。在业界看来,作为本土品牌,其在美妆领域的影响力也是京东所看重的。

多点创始人林捷: 减少流通环节是O2O价值所在



●多点联合创始人林捷

布局南京
深圳怡化“民族芯”再下一城

日前,专注于金融自助设备研发的深圳怡化在南京启动了华东研发运营中心,其总投资超7亿元,建筑面积超10万平方米。投入运营的研发中心将成为继深圳怡化金融科技大厦、怡化金融设备大厦后的又一专注于金融自助设备核心技术研发的重要基地。

“国外厂家对我们进行严格的技术封锁,给多少钱都不卖,这让我们下定决心,要靠自己杀出一条血路来!”深圳怡化董事长彭影告诉记者,作为深圳的行业“隐形冠军”,深圳怡化已成功打破国外厂商技术封锁,掌握行业核心技术,不仅成为国内该行业老大,而且在海外市场也取得重大突破,有望成为深圳又一细分行业的“小华为”。

在确保金融信息安全的背景下,金融机具国产化一直是制约中国金融业可持续发展的重要一环。长期以来中国本土存取款一体机的核心芯片90%以上依靠日本、美国、德国等国外企业进口,金融信息本土安全存在极大隐患。杜绝本土金融安全隐患的关键,在于本土CRS企业需完全自主掌握钞币识别的相关技术,同时实现金融设备的自主研发。

据怡化公司管理层表示,此次选择南京作为怡化又一核心研发基地,看中的是南京雨花台区软件园的科技研发环境和南京高校云集科技人才储备丰厚的双重优势。

据了解,怡化公司目前国内最大的存取款一体机研发生产企业,占国内存取款一体机的市场份额达35%,申请各类知识产权1000多项。长期以来,中国存取款一体机的核心芯片90%以上需要从日本、美国、德国等地进口,深圳怡化经过多年研发攻关,目前已完全实现了核心技术的自主掌控,成为全球少数掌握钞币识别核心技术的企业之一,同时还拥有产能50000台、规模居亚洲同行前列的自主品牌基地,打破了核心芯片长期依靠进口的局面,实现了本土金融自助设备的全面升级。怡化固定资产价值超过100亿元,2015年公司收入33亿元,五年来公司累计纳税总额达9亿元,仅近三年来的研发投入就超过10亿元。该公司负责人表示,南京研发基地的启用,将进一步充实研发队伍,提升其技术创新能力,完善其产学研的全国性布局。

(姜业庆)

供应链共享

4月的周年庆大促,5月的“5·20”大促、6月的“6·18”大促,三场大促结束后,林捷发现,“6·18”与周年庆大促相比,当天的订单量和GMV可以实现翻倍,但是针对商品补贴和渠道费用的花费却变少了,除了受益于“6·18”造势以及当天是销售高峰的周末外,更重要的原因是来自于与物美供应链更深入的共享。

林捷坦言,之前在促销期间,多点希望得到的一些优惠、商品、价格,而物美却无法提供,经过几个月的磨合,双方逐渐在供应链上达成默契,最终在“6·18”得到一个超出预期的数字。

据记者了解,多点与物美在北京的108家大卖场达成深度合作,在每个卖场后仓设

O2O行业快生快死的特征在超市配送O2O领域尤其明显。多点联合创始人林捷认为,超市O2O市场潜力巨大但难度不小。超市O2O目前只是刚起步,“跑腿”模式可以迅速扩张,但却并未提高效率,甚至增加了流通环节,只有和超市在供应链上有所合作,减少其中的流通环节,才是超市O2O的价值所在。

从跑腿到品类管理

在多点和物美合作初期,多点只提供拣货和配送服务,从不触碰商品及供应链,这种纯跑腿的轻模式在超市O2O刚刚兴起时帮助创业公司迅速扩张,多点所服务的地域最高覆盖到超过13个城市。但配送费用以及少量的超市返佣无法支撑长期跑腿。

在林捷看来,用户从多点下单,多点从物美的货架上去拿货,再送到用户手中,这其实增加了一道拣货环节,如果某一类商品比较畅销,搬空了货架,卖场工作人员还要去补货,“看O2O有没有价值,就是要看它

中略资本创始合伙人高剑锋告诉记者,对上海家化来讲,京东用户群很大,长期而言将受益于其数据库带来的作用。而就京东而言,其同天猫在发展上正趋同,未来两大平台间的差异不会太大。

在不少业界人士看来,京东要继续成长,3C之外的日用快消等品类是其需要继续拓展的。因而为了在竞争中增加话语权,近两三年京东在其他品类的扩充上也是不遗余力。

美妆市场无疑是庞大的。根据此前第一财经商业数据中心(CBNData)联合天猫发布的《2016中国美妆消费趋势报告》,2015年中国美妆产品零售交易规模达到4846亿元。

CIC灼识咨询创始合伙人江磊告诉记者,2015年中国化妆品零售额的增速在10%左右,而传统的化妆品大国美国、法国和日本等国的增速都处于5%以下,“化妆品线上渠道(销售额)占比在2015年已达到20%,成为继商超KA、百货后的第三大流通渠道。未来化妆品线上渠道有望接近1/3。”

记者注意到,作为一个千亿级大市场,从2015年起美妆就已成为京东的重点战略目标,近来其在美妆品类上也在发力。去年5月,全球化妆品零售业巨头SEPHORA丝芙兰与京东宣布合作,正式入驻京东。此后的10月,京东又与国际护肤护理公司拜尔斯道夫签署战略合作协议。2个多月后,日化巨头宝洁公司旗下高端护肤品牌SK-II也携全系列产品入驻京东。

不过,和天猫相比,目前京东在美妆乃至日化品类上还有一些差距。据了解,天猫平台此前已经有超过1000个海内外化妆品牌实现自营,其中也不乏诸多高端品牌。

冯轶指出,京东的目标是在任何品类都做到第一。“在美妆方面,我们持续地加大投入,有各种有品质的品牌支持我们的发展。刘总也说过消费品事业部京东超市将会打造京东的第三个第一,目前京东家电、手机是绝对的第一了。”

(王敏杰)

十堰部件厂 节能降耗显成效

近日,笔者在东风德纳车桥有限公司十堰部件厂动力科了解到,该厂今年节能降耗取得显著成效。这与该厂去年12月启动能源管理体系密不可分。该厂的做法是:

高效组织生产,减少能源浪费。该厂生产部门统筹全厂资源,精心计划,科学调度,使现有生产设备、动能、人力资源利用率及生产效率最大化,减少了因为加班连班导致的能源浪费。

加强日常管理,降低能源消耗。该厂修订完善了节能减排管理办法,采取多种形式加强员工节能意识教育,做到人走关灯、关机、关电脑。同时,将生活用水管道进行架空,便于发现漏水点,防止滴漏。将全厂12个洗手池的水龙头换成感应水龙头,做到“伸手而来,手离水止”。今年一季度全厂日均用水100吨,比改善前日均用水量200吨下降了50%。

(马潇雪)

索尼调整战略方向 关注虚拟现实和游戏



据CNBC网站报道,索尼在最新的企业战略会议上修改了对自己游戏和虚拟现实部门的收益预测,同时削弱了对图像传感器业务的预期,这主要是考虑到智能手机市场逐渐衰弱。

近日这家日本科技巨头发布了修改后的全年目标,公司下调了它的半导体业务(为智能手机提供图像传感器)目标,从107亿美元至122亿美元的目标下降到76亿至81亿美元。索尼将销售低于预期归结于智能手机市场的下滑。据全球关键信息和分析提供商IHS公司移动和电信部门高级主管伊恩·福格(Ian Fogg)表示,这一急剧下降主要是因为该市场高端和低端手机的竞争日益激烈。

“索尼的配件业务,例如它的照相机传感器业务,更受到整个智能手机市场的影响,索尼为大多数头盔竞争者,例如苹果和小米,提供配件,如果这些手机厂商的发展出现下滑,它也会影响索尼的传感器业务。”

即便如此,这家日本电子产品巨头对自己的游戏业务非常有自信,它宣布自2013年11月发布以来,公司已经出售了4000万台PlayStation 4。销售目标从136亿美元至156亿美元上调到175亿美元至185亿美元。据公司表示,游戏是目前增长的最大驱动因素之一,它的利润远超过预期。索尼最新的PlayStation虚拟现实游戏系统将于今年10月发布,公司表示已经确定虚拟现实技术作为未来营收的驱动因素。

“索尼相信虚拟现实将成为公司在例如数字成像、内容采集和生成以及娱乐等领域的科技优势。整个索尼集团都不同程度的涉及了虚拟现实。”公司在一次新闻发布会上这样表示。

虚拟现实将撼动整个消费者科技行业。在五月发布的一份报告汇总,市场研究公司佛瑞斯特(Forrester)预测2020年美国将出售5200万台虚拟现实设备。然而,索尼面临着来自其它虚拟现实提供商的激烈竞争,例如今年发布的Oculus Rift和HTC Vive。

“索尼位于高端虚拟现实头盔市场,它正准备发布针对4000万PS4用户的PlayStation VR,它代表了比现在能够兼容虚拟现实的PC市场更广阔的市场。它也比基于PC的头盔更加便宜,”HIS科技游戏研究主管皮尔斯·哈丁-罗斯(Piers Harding-Rolls)这样表示。

“然而,随着不同设备种类的头盔进入该市场,各大领先科技公司也开始涉足虚拟现实,这个行业的竞争将越来越激烈,索尼的优势很快将消失殆尽。”

索尼在战略会议上还宣布好几项提案。例如,根据新闻发布会,公司打算研发“能够与客户建立情感维系,能够成长得启发爱与喜爱的机器人”。

(艾米丽)

便民服务

独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

QQ:2581962219 收费标准:(45元/行/天(13字1行))

广告热线 028-69959066

地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A 不对簿公案信息发展法律责任

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。客户交易前请查验相关手续和证件。本刊

遗失公告

四川省工商行政管理局 511000

000220116(1—1)的四川和兴工

程检测有限公司企业法人营业执照

遗失声明

特此公告

2016年7月12日

注销公告

成都沃森生物技术有限公司(注册号

510105000175451)经股东会决

议决定注销,请债权债务人自公告见

日起45日内向我公司申报债权债

务。特此公告

成都圆融服装有限公司(注册号

51010000184344)经股东会决

议决定注销,请债权债务人自公告见

日起45日内向我公司清算组申

报债权债务。特此公告

成都艺音美迪教育咨询有限公司(注册号

510104000238031)经股东会决

议决定注销,请债权债务人自公告见

日起45日内向我公司申报债权债

务。特此公告

遗失公告

成都圆融服装有限公司(注册号

510106719号)遗失作废。

特此公告

遗失公告

成都艺音美迪教育咨询有限公司(注册号

510104000238031)遗失作废。

特